



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

## В Мариинско-Посадском районе сельчанин признан виновным в покушении на убийство знакомого



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 53-летнему жителю деревни Аксарино Мариинско-Посадского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что поздно вечером 12 февраля 2021 года сельчанин, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в своем доме, расположенном в деревне Аксарино Мариинско-Посадского района, в ходе ссоры со своим 36-летним знакомым, проживавшим на протяжении нескольких дней в его доме, нанес последнему 3 удара ножом в шею и грудную клетку. От ударов нож сломался в руке злоумышленника, а потерпевший упал и потерял сознание. Решив, что убил потерпевшего, осужденный сам попросил соседей



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

вызвать полицию. Прибывшие на место происшествия сотрудники полиции и скорой медицинской помощи обнаружили, что мужчина еще жив, в результате потерпевшему была своевременно оказана квалифицированная медицинская помощь, благодаря чему он остался жив.

По ходатайству следователя судом в отношении злоумышленника избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Его причастность к инкриминированному деянию доказана совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе его собственными признательными показаниями, показаниями свидетелей, заключениями ряда проведенных по уголовному делу судебных экспертиз, а также другими материалами дела.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима и последующем ограничением свободы сроком на 1 год.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

10 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1638131>